

Diario de Valencia

Año VI.

Oficinas San Martín, núm. 2

Lunes 4 Septiembre de 1916.

Teléfono 681.—Apartado 122

Núm. 1,975

Don Francisco López Solano

ABOGADO

Juez municipal de Alboraya, redactor de DIARIO DE VALENCIA
Falleció ayer en Alboraya, a los 57 años de edad

CONFORTADO CON LOS AUXILIOS ESPIRITUALES

R. I. P. A.

El Jefe Regional del partido legitimista de Valencia, el presidente de la Asociación de la Prensa, el director de DIARIO DE VALENCIA, su viuda doña Filomena Sempere Calvo, hijos y demás parientes, al comunicar tan sensible pérdida ruegan eleven al Todopoderoso una oración por el alma del finado y se sirvan asistir a la conducción del cadáver, que se verificará esta tarde a las cuatro, desde la estación de los Ferrocarriles de la Valenciana a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo, de lo que recibirán especial favor.

López Solano ha muerto!

Profundamente apesadumbrados por la muerte del querido compañero de Redacción, hemos pedido al ilustre fundador del DIARIO DE VALENCIA, don Manuel Simó, una cuartilla en honor de López Solano.

El señor Simó nos envía una carta que, aunque de carácter particular, nos atrevemos a dar al público, por ser un justo tributo a los merecimientos del que ha sido hasta hace horas compañero de trabajo:

Querido director:

No es que no quiera, es que no puedo poner la cuartilla que usted me pide. Quería yo muy de veras a López Solano, y la noticia de su muerte me produce hondísima pena. Fué para mí uno de los pocos leales y carinosos amigos que no claudicaron jamás. Modesto como ninguno, su inteligencia nada común tuvo clarividencias que puso siempre al servicio de la Causa, sin fantasmías y sin alardes. Cuántas veces fué para mí guía segura su consejo! No por fórmula, sino muy nacida del corazón, van mezcladas mis lágrimas con mis oraciones, que uno a las de todos ustedes, por el alma de ese veterano ejemplar, que ha caído luchando por su Dios y por su Rey, defendiendo la Patria con valentía sin igual.

M. SIMO.

Francisco López Solano

A todos sorprenderá la noticia de la súbita muerte de nuestro querido compañero de Redacción y benemérito tradicionalista don Francisco López Solano.

La pasada noche estuvo toda ella en esta Redacción, como de costumbre, dedicado al cumplimiento de su deber periodístico; se retiró a las cinco de la madrugada, sin que se notase novedad alguna en su salud; marchó a su casa, en Alboraya, para entregarse al descanso, oyendo antes Misa en el convento de San Lorenzo; y estuvo en la cama hasta las ocho y media, en que se levantó para despachar un asunto profesional; y debió después sentirse indispuesto, porque volvió al fondo, en donde fué presa de fuerte accidente que acabó con su existencia, a la una de la tarde.

Muertes de esa índole a todos sorprenden, y el efecto que producen en los amigos y allegados del finado es desastroso e inefable.

Figúrense, pues, nuestros lectores el transtorno que entre nosotros ha causado la pérdida de un entrañable amigo, con quien ayer mismo conversábamos con el afecto de hermanos, muy lejos de pensar que al despedirnos le dábamos el último adiós.

Y Dios, que es la palabra que en lenguaje castizo español pronunciamos al separarnos de un amigo, como reconociendo el supremo dominio que tiene sobre nuestra existencia, Dios ha dispuesto de la vida de López Solano, cuando se encontraba descansando de la cotidiana labor.

Humilde y fervorosamente pedimos al Rey de las eternidades, para Quien no hay más muertos que los impenitentes, que nuestro inseparable compañero haya pasado del descanso del tiempo al descanso de la



eternidad, y del echo de muerte a la región de los bienaventurados.

Y en verdad que, si el descanso es debido al trabajo, bien merecido lo tenía nuestro amigo, cuya vida de 57 años estuvo toda consagrada al servicio de los intereses sacrosantos de la Religión y de la Patria.

Nacido de familia eminentemente católica y educado en las Escuelas Pías de esta ciudad, tendría unos 15 años, cuando a impulsos de sus entusiasmos juveniles marchó a alistarse en el ejército carlista del Centro.

Después de este corto período bélico de su vida cursó en nuestra Universidad con notable aprovechamiento la carrera de Derecho, mereciendo distinciones honoríficas del entonces catedrático doctor Santamaría de Paredes.

Si López Solano hubiese querido aprovechar las simpatías y valimiento de que gozaba en los claustros de la Universidad, habría quizá llegado a ocupar puestos elevados y pingües destinos; pero su modestia ingenua por una parte, y por otra la repugnancia que sentía a todo lo que estaba contagiado de liberalismo, le tuvieron siempre retraído, preferiendo consagrar sus talentos y su actividad a la defensa y propaganda de los ideales tradicionalistas.

Desde el año 1888 ha colaborado en los periódicos tradicionalistas que han visto la luz pública en nuestra ciudad.

«La Lealtad», «El Tradicional», «La Monarquía Federal», «El Guerrillero» y nuestro DIARIO han sido los campos en que López Solano ha luchado constantemente, sosteniendo brillantes campañas, algunas de las cuales le granjearon persecuciones y cárceles.

No debemos omitir que, siendo director de «El Regional», sufrió dos meses de cárcel por haber sostenido la causa de España, cuando se perdieron las colonias.

Sabido es que desde los principios de

la guerra internacional, nuestro llorado amigo ha sido el redactor encargado de su crónica, y sus escritos, firmados con el pseudónimo de Sancho, han llamado la atención hasta de los inteligentes en el arte de la guerra y merecido los honores de la reproducción en muchos periódicos.

Amigo verdadero, ha estado siempre dispuesto a sacrificarse por todos sus correligionarios. Y aquí no podemos dejar de consignar la principal parte que tomó en la defensa y protección del inolvidable y perseguido Padre Corbató, con quien lo unió estrecha y sincera amistad hasta la muerte.

Mucho más pudiéramos decir del que fué modelo de tradicionalistas y ejemplar de periodistas católicos; pero no tenemos la tranquilidad suficiente para ello.

En nuestra memoria quedará grabado indeleblemente el recuerdo de las bondades y talentos de nuestro querido amigo, y nuestro corazón llora y llorará lágrimas de sangre por su irreparable pérdida.

¡Cúmplase la voluntad de Dios, que así nos prueba! Pero concedáanos el consuelo y resignación que esa afligida viuda y atribulados hijos del finado necesitan para sobrelevar tan terrible infortunio.

Esta tarde, a las 2'30, se verificarán los oficios de sepultura en Alboraya, y el cadáver será trasladado desde la casa mortuoria a la puerta de la Iglesia parroquial, y desde allí a la estación.

Los que deseen asistir a este piadoso acto han de marchar en el tren que sale a las dos del punto.

El cadáver llegará a Valencia a las cuatro de la tarde, y acto continuo se organizará el cortejo fúnebre para trasladar los restos al Cementerio, en donde han de reposar en el panteón de familia.

Con motivo de la triste desgracia, anoche nos visitaron numerosos correligionarios, amigos particulares del difunto y periodistas de la capital, entre ellos el presidente de la Asociación de la Prensa, don José Clemente Lamuela, para testimoniarnos el profundo dolor que sienten por pérdida tan irreparable.

A todos ellos les damos las más expresivas gracias.

La huelga de los huertanos

En el palacio del Conde Parcort, donde está instalada la Sociedad de Agricultores de la Vega, se reunió ayer el Comité de huelga nombrado en la última junta general.

Muchos labradores acudieron a recibir instrucciones, y a todos se les recomendó con encarecimiento que no ejerzan coacción alguna y respeten la libertad del trabajo.

Hoy es el día anunciado para la huelga. Los huertanos sabrán proceder correctamente para que aumente la fuerza que la razón da a sus peticiones.

La importancia naval

alemana

Hasta nosotros llega, por la Prensa alemana, la noticia de que los alemanes son dueños de la parte oriental del mar del Norte.

Dice el contralmirante Degow, en el «Petit Journal» del 23 del actual: «Después de la batalla naval del 31 de Mayo, la marina alemana vuelve a mostrarse activa, particularmente desde hace 15 días; tanto, que al Sur de Noruega intercepta toda la navegación comercial, medio seguro, si no de hacer sentir hambre a Inglaterra, de privarla, así como a sus aliados, de las preciadas maderas de Suecia y Noruega.»

Y sigue diciendo: «Se habían señalado flotillas alemanas, aunque organizadas bastante heterogéneamente, obrando en combinación con destroyers, submarinos y zepelines, y como el Almirantazgo inglés no podía consentir se consolidase este estado de cosas en la desembocadura de los estrechos daneses, reforzó y puso en movimiento sus escuadras ligeras de patrulla. Pero entrado de esto por sus exploradores y espías el Almirantazgo alemán, dió orden de aparejar a sus escuadras ligeras, grupo explorador y flota de grandes torpederos. Mas lo notable es que iban también con ellos submarinos.»

Y sigue diciendo el almirante: «Lo cierto es que los submarinos grandes son capaces de seguir a las escuadras en operaciones, y los ingleses no, o por lo menos no los llevan porque no admiten este modo de utilizar el submarino, porque estiman sin duda que no conviene embarazar los rápidos movimientos de los buques con los lentos del submarino.»

Idea equivocada, porque hay submarinos de 1.500 toneladas capaces de seguir a las escuadras, y en marchas muy veloces los alemanes los llevan a remojo de sus pequeños cruceros rápidos. Y se ha demostrado que los alemanes tenían submarinos el día 31 de Mayo y el 19 de Agosto, y que los emplearon con éxito en ambos combates.»

Hasta aquí lo que dice el contralmirante, que pudiera reforzarse con lo que dicen otras personalidades; pero hasta para nuestro objeto, que no es otro que mostrar cómo el submarino sigue prosperando camino adelante, y cómo escuadras tan formidables como la inglesa están mantenidas a raya, sin atreverse a acercarse a las costas de Skage-Rac, por un temor muy fundado a los submarinos, puesto que el 19 de éste le echaron a pique dos cruceros, a pesar de ser rapidísimos.

Los españoles, por nuestras extensas costas, no nos podemos olvidar de los peligros del mar, y por nuestra pobreza no podemos soñar con tener escuadras comparables con las de los demás países ricos, miramos con ansiedad al submarino, que pudiera ser una solución de nuestro problema naval, por su precio y por su creciente poder ofensivo.

Hasta ahora no se había visto clara su intervención en los combates navales, sin duda porque no podían seguir a las escuadras; ahora parece que los alemanes los construyen de un tonelaje capaz de seguir a las escuadras en operaciones.

Los franceses dicen que ellos han sido los primeros en tener la idea de hacer el tipo del sumergible de escuadra, y que sus enemigos los alemanes una vez más les han robado la idea, llevándola a la práctica.

Sea de esto lo que quiera, conviene llamar la atención sobre estos dos hechos: por un lado, que continúa la marcha triunfal del submarino, que ha tenido sus eclipses; y lo segundo, la preponderancia, o por lo menos la importancia que en el mar del Norte va tomando la escuadra alemana, debida a sus submarinos y a la potencia de sus piezas de artillería.

Tal vez estará la victoria en el mar. Dios quiera que, por lo menos, esté la paz de las naciones.

SEBASTIAN MANTILLA.
Teniente coronel de Estado Mayor
Crítico militar de Prensa Asociada.

Sociedad Anónima "Prensa Levantina"

Por acuerdo de la Junta general de accionistas celebrada el día 29 del pasado mes de Agosto, se ha acordado aumentar el capital social en 25,000 pesetas. La inscripción de acciones se halla abierta en la Administración del DIARIO DE VALENCIA.

El presidente, Simón Casanova.

Prensa oficial

GACETA DE MADRID
Inserta los decretos convocando a la elección de un senador por la provincia de Burgos y a la de diputados a Cortes en los distritos donde haya vacantes, para el día 24 del corriente.

Entre estos distritos figura el de Játiva.

1ª Peregrinación Mariana Nacional

al Pilar, Begoña y Covadonga

Esta peregrinación, que se ha dignado bendecir el eminentísimo Cardenal Prímado, y para a que el excelentísimo Nuncio de Su Santidad en España ha concedido especiales gracias, se verificará del 23 de Septiembre al 3 de Octubre.

Advertimos a nuestros lectores que el plazo de admisión de las inscripciones, que pueden hacerse en las Secretarías de Cámara de los Obispos o en la Agencia Católica de Viajes La Caravana, Barquillo, 4 y 6, Madrid, se cerrará el próximo día 10.

La Junta no se cansará de repetir a cuantas personas deseen tomar parte en la peregrinación, lo indiquen lo antes posible para la buena organización de los servicios.

Don Alfredo Brunenque y Rodríguez

LICENCIADO EN MEDICINA
Falleció ayer 3 de Septiembre, a los 69 años de edad
habiendo recibido los Auxilios Espirituales
R. I. P.

Si desconsolada hermana doña Adela Brunenque de Gil, madre política doña Agueda Hernández de Brunenque; hermanos políticos D. Eduardo Gil, D. José Gíberri Hernández, primos y sobrinos, lo participan a sus amigos y ruegan asistan a la conducción del cadáver, que tendrá lugar hoy, a las cinco de la tarde, desde la casa mortuoria, calle de Luis Vives, letra A, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

A todos los valencianos consumidores de gas y electricidad

Unión Gremial, con el acuerdo unánime de todas las entidades representadas en reciente reunión, convoca a todos los valencianos a la Asamblea que se celebrará hoy a las cinco y media de la tarde, en el teatro Martí, y espera fundadamente que toda Valencia concurrirá al acto, para mostrar su adhesión a las conclusiones que se presentarán para hacer triunfar los justos anhelos, originados por la conducta de las empresas que en nuestra ciudad explotan el negocio de la electricidad y del gas.

No ignora la ponencia nombrada al efecto la complejidad del asunto generatriz del actual conflicto, y a tal efecto ha procurado precisar conclusiones que lo desdoblén en su aspecto público y privado, para evitar que por equivocación de procedimientos pueda malograrse lo que constituye para todos los consumidores una justísima aspiración.

Por eso ha de acudir a los consumidores, con la seguridad de que el giro que tome el conflicto dependerá en absoluto de la actitud en que se coloque el vecindario. Vosotros, comerciantes e industriales: cerrad vuestros establecimientos a las cinco y media de la tarde, como primer acto de protesta, y acudid todos a la Asamblea.

Si la decidida actuación de Unión Gremial y la ponencia designada por las representaciones de Valencia hallan el necesario apoyo en el Ayuntamiento y en el vecindario, el triunfo no se hará esperar; si, por el contrario, la tibieza de uno y de otros restara medios de defensa, la Unión Gremial, bien a pesar suyo, declinará toda responsabilidad, creyendo haber cumplido con su deber.

Valencia tiene la palabra.

La guerra internacional

(POR TELÉGRAFO)
LOS CATOLICOS RUMANOS
Roma.—La Prensa dice que es probable una inteligencia entre Rumania y el Vaticano, referente a los católicos rumanos.

La noticia se considera prematura.
FUNERALES POR LOS SOLDADOS MUERTOS EN CAMPANA
París.—En la iglesia de la Magdalena se han celebrado funerales por los soldados muertos el año 70 y en la guerra actual.

Ha presidido el Cardenal Arzobispo de París, monseñor Amette.
Los elementos oficia les enviaron su representación.

LA VICTORIA DEL MARNE
París.—Con motivo del segundo aniversario de la batalla del Marne, el señor Arzobispo de Burdeos ha ordenado que en todas las iglesias de la diócesis se celebren actos religiosos en acción de gracias por la victoria.

POR LAS VICTIMAS DE LA GUERRA
París.—En la Catedral de Senés se ha celebrado un funeral por el eterno descanso de las víctimas de la guerra.

El cortejo se ha dirigido al Cementerio, en donde han pronunciado discursos el general Cherrils y el diputado Paisant.

UNA PEREGRINACION
París.—Pasan de 500 los peregrinos que han visitado el santuario de la Virgen de los Niños, en Lexcher.

El Obispo pronunció un sermón tan elocuente como patriótico.

LA REVOLUCION EN GRECIA
París.—Se dice que la guardia griega de Vodina, que consta de tres regimientos, se ha adherido a los revolucionarios de Salónica.

No se tienen noticias del comandante del tercer cuerpo de ejército.

Los gendarmes rebeldes de Salónica han arrancado de sus kempis el emblema, sustituyéndolo por un pequeño retrato fotográfico de Venicelos.

El Comité revolucionario ha publicado dos proclamas: una dirigida a los paisanos, y otra al ejército.

Esta dice: «El rey ha olvidado las tradiciones de la raza y se ha constituido en representante de intereses extranjeros, autorizando la invasión, esclavizando a pueblo e hirviendo el honor de la bandera, que nadie puede olvidar.»

Por esto recurrimos a vuestro patriotismo, y pedimos vuestro concurso.»

La dirigida al ejército está redactada en los términos que ayer telegrafé.

HALLAZGO DE CIENTO MIL FRANCO
París.—Cinco arrieros franceses que se dedicaban a hacer excavaciones en las trincheras del Somme, encontraron un cofre que contenía cien mil francos, juntamente con un escrito en el que se dispone que dicha cantidad se repartirá por partes iguales entre los soldados que encuentren el cofre.

EL REY DE GRECIA ENFERMO
Nauens.—El rey Constantino de Grecia se encuentra en cama, enfermo.

Las últimas noticias comunican que el monarca griego ha sufrido un aumento en la temperatura.

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

Nauen.—Los periódicos alemanes, comentando la situación de Grecia, dicen que, a pesar de ser víctima dicha nación de todo género de violaciones por parte de los aliados, es problemático que el sano juicio del pueblo griego acepte tranquilamente el intento de las potencias aliadas de mezclarse en sus asuntos interiores.

SANGRIENTOS SUCESOS EN BUCAREST
Nauen.—En Bucarest se han desarrollado sangrientos choques entre los rusos y el elemento obrero adversario de la guerra.

El domicilio de Bratiano fué apedreado por los enemigos de la guerra, y con este motivo hubo cargas y carreras.

EL EMBAJADOR RUMANO EN BERLIN
Nauen.—La Prensa de Berlín dice que hasta ahora continúa en aquella capital el embajador de Rumania cerca del Gobierno de Alemania.

Se dice que marchará a Dinamarca, con el personal de la embajada y numerosos súbditos rumanos, después de dejar arreglados todos los asuntos.

BRASILENOS Y BELGAS
París.—Hoy ha recibido el presidente de la república del Brasil a la comisión parlamentaria belga.

La mesa de la Cámara le ofrecerá un banquete.

Un periódico censura la neutralidad que se propone guardar el Brasil en el conflicto europeo, hallándose Portugal interesado en la contienda.

PARTE OFICIAL FRANCES
París.—(Torre Eiffel.) El comunicado oficial facilitado a las tres de la tarde dice lo siguiente:

En el Somme, durante la pasada noche continuó el violento bombardeo por ambas partes.

Sin acción de infantería, excepto un golpe de mano nuestro contra una trinchera alemana en Harmancourt, donde hicimos prisioneros.

En la derecha del Mosa, violento cañoneo contra las obras de Thiaumont y Fleury.

En el resto del frente, calma completa. De aviación.—Uno de nuestros pilotos derribó un aparato alemán en Dieppe, al Norte de Verdun.

En el frente del Somme hubo combate aéreo. Averíamos cuatro aparatos enemigos que cayeron bruscamente en sus líneas.

Nuestras escuadrillas bombardearon Metz Tablous, arrojando 86 bombas de 120 contra edificios y línea férrea.

Pudimos apreciar que causaban daños de importancia.

Al Norte de Metz arrojamos también 60 bombas de 120.

También bombardearon nuestros aviones Mezeres y Sedán y acantonamientos de Haut y Nestle.

En total lanzaron 210 bombas.

En muchos puntos hubo explosiones e incendios.

BUQUES TORPEDEADOS
París.—La Prensa holandesa dice que el vapor «Schwabens» divisó en aguas jurisdiccionales el periscopio de un submarino, el cual le disparó un torpedo.

Otro vapor, el «Tuwich», que navegaba cerca del primero, vio pasar un torpedo por su costado de babor.

Diario religioso

SANTORAL
DE HOY. - Santos Moisés, profeta; Marcelo, mártir, y Rosalia virgen.

CULTOS
CUARENTA HORAS. - Terminan en la parroquia del Pilar y San Lorenzo por la Cofradía de San Gil.

ADORACION NOCTURNA. - Turno de los Santos Apóstoles. Nuestra Señora de los Dolores, en el Milagro.

MAñana a las 9.30, aniversario por los coñados difuntos.

Por LOS FIELES difuntos. - En la Colegiata de San Bartolomé, a las 5 de la tarde ejercicio de almas con sermón por D. José María Gallana.

Movimiento bursátil comercial y agrícola

PLAZA DE ABASTOS
HORTALIZAS. - Aúblas tiernas, de 1'50 a 1'75 pesetas.

Mercados extranjeros
Relación de las cajas de cebolla y de melones que se han exportado de la región valenciana durante la semana del 27 de Agosto al 2 de Septiembre de 1916:

Melones
Liverpool, 1.º
Por causa lluviosa y mal tiempo, demanda limitada.

El puerto
CARGO GENERAL
Entradas: Constanza, de Génova, con cargo general; Reningua, de Swansea, con idem; Cabo Cádiz, de Barcelona, con idem.

NOTARIOS
Han sido nombrados notarios: de Morella, don José Sancho Bañuel, que lo era de Alcorisa, para cubrir la vacante que dejó don José Belda Juan, y de Villafraanca del Cid, don Carlos O'Callaghan Vives, que lo era de Selva.

EL AYUNTAMIENTO DE MORELLA
Habiendo sido recibida del alcalde de Morella por el señor gobernador, para el día 2 de Septiembre, una copia del nuevo Ayuntamiento para proceder a su constitución.

ENFERMO
En Morella, donde se encuentra, ha caído enfermo de bastante gravedad don Francisco Giner Lila, habiendo salido precipi-

Para Bristol: Día 2, vapor Madrid, con 4.534 cajas de cebolla.

Para Cardiff: Día 2, vapor Veritas, con 1.888 cajas de cebolla.

Para Hudd: Día primero, vapor Raven, con 7.972 cajas de cebolla.

Para Newcastle: Día primero, vapor Kong-Inge, con 1.244 cajas de naranjas y 200 de melones.

Datos de comparación: El año pasado, y en esta misma semana, nuestra exportación fue la siguiente: 49.156 cajas de cebolla, 706 de melones y 365 de granadas.

CEBOLLA
Liverpool, 1.º
Grandes cantidades ofrecidas hoy. Muy poca demanda.

MELONES
Liverpool, 1.º
Por causa lluviosa y mal tiempo, demanda limitada.

EL AYUNTAMIENTO DE MORELLA
Habiendo sido recibida del alcalde de Morella por el señor gobernador, para el día 2 de Septiembre, una copia del nuevo Ayuntamiento para proceder a su constitución.

ENFERMO
En Morella, donde se encuentra, ha caído enfermo de bastante gravedad don Francisco Giner Lila, habiendo salido precipi-

Movimiento de población de ayer

Defunciones: Manuel Vázquez Tomás, de 2 años; José Calabaz Sánchez, de 6; Jerónimo Cambriá Soler, de 60; José Alparra Izquierdo, de 86; Rafael Benito Navarro, de 25; Antonio Hernández Berenguer, de 73; Concepción Palau Ricart, de 12 meses; Valentín Nus Quorait, de 58 años. Total, 8.

Matrimonios: José Folch con Severina Lladro, Salvador Pérez con María Domingo, Joaquín García con Amparo Bru, Isidoro Moreno con María Pastor, José Canet con Dominica Guillem, Matías Sancho con Amparo Tomás, Santos Fabra con Juana García, Manuel Cebrán con Carmen Sánchez. Total, 8.

Resulta una disminución de población de cinco habitantes.

Castellón

Castellón, 2.

NOTARIOS
Han sido nombrados notarios: de Morella, don José Sancho Bañuel, que lo era de Alcorisa, para cubrir la vacante que dejó don José Belda Juan, y de Villafraanca del Cid, don Carlos O'Callaghan Vives, que lo era de Selva.

EL AYUNTAMIENTO DE MORELLA
Habiendo sido recibida del alcalde de Morella por el señor gobernador, para el día 2 de Septiembre, una copia del nuevo Ayuntamiento para proceder a su constitución.

ENFERMO
En Morella, donde se encuentra, ha caído enfermo de bastante gravedad don Francisco Giner Lila, habiendo salido precipi-

ladamente en auto de esta capital, para asistirle, su sobrino el médico don Vicente Gea, la señora de éste y el joven abogado don Manuel Breva Perales.

INCENDIO
En la partida de El Alto, término municipal de Chovar, se inició un incendio, que se extendió a ocho hectáreas, propiedad de varios vecinos de dicho pueblo, y consumió numerosos pinos, carrascas y pimpollos.

BEGERRADA
Los matarifes y demás empleados del Matadero están organizando una becerrada, para celebrarse durante la feria de Todos los Santos.

JOYEROS Y PLATEROS
Los obreros plateros de los talleres de don Enrique del Tell, Mariano Jorge, Ramón Mompoy y Sari, Martínez y Novella, se han declarado en huelga por los motivos siguientes: Estos cuatro señores tienen un acuerdo de no admitir mutuamente trabajadores de un taller a otro; así es que si un operario, sea por pedir aumento de jornal o por descuento con alguno de estos patronos, se marcha, no es admitido en los otros tres talleres restantes.

Acción obrera
JOYEROS Y PLATEROS
Los obreros plateros de los talleres de don Enrique del Tell, Mariano Jorge, Ramón Mompoy y Sari, Martínez y Novella, se han declarado en huelga por los motivos siguientes: Estos cuatro señores tienen un acuerdo de no admitir mutuamente trabajadores de un taller a otro; así es que si un operario, sea por pedir aumento de jornal o por descuento con alguno de estos patronos, se marcha, no es admitido en los otros tres talleres restantes.

IMPRESERIA Y ESTEREOTIPIA
DIARIO DE VALENCIA
SAN MARTIN, 2

Con canela y a la vainilla, de 1 a 3 ptas. libra
Tableta de naranja, limón, almendra y leche.--Bombones

Agente para la venta en Valencia y su provincia, Gonzalo Cazaña, Hernán Cortés, 23, Teléfono 267



Chocolates Eugenio Burriel

La Viennoise
De venta en ultramarinos y confiterías

FABRICA DE LUNAS Y CRISTALES DE J. PRAT
Espejos de todas clases, biselados, grabados, toalleros, placas, estantes, marcos, lápidas en cristal y mármol, y vidrieras colores.

Casa particular
Vapores
Servicios combinados Correos de Africa y A. Ferrer Peset y Hnos.

Vapores de Vinesa de Sevilla
Interesante traslado
Pensión hotel de JOSE SORIANO PERELLO

Colegio de San Vicente
Grandes talleres
Arreglo motores, transformadores, dinamos

Banco Hipotecario de España
Delegado: D. Benito Altet, Mar, núm 23, VALENCIA

A los enfermos de la vista y reuma
Clinica paraguaya Sud-Americana. Gran especialidad en toda clase de enfermedades de los ojos

Embarazos, partos
Doña Concha Belda, profesora en partos con real título, consulta sobre enfermedades del embarazo y propias de la mujer. Asistencia a partos.

Aprendiz
Socio capitalista
Como en familia

Caridad
La impetra una vida con un hijo inutilizable para el trabajo desde los ocho años. Vive, calle de Navarra, 8, 1.º

Fabrica de billares
Única en Valencia en precisión y economía. También tiene billares viejos restaurados y se mudan paños y componen tacos. Tiene a la venta toda clase de accesorios a precios sin competencia. Venta a plazos y sin interés. Calle de Cádiz, núm. 14 y 16.

Antigua Zapatería del Cazador
Fundada en el año 1859
Garantía no existir en sus calzados, por económicos que sean, ningún material nocivo a la salud, como sea el cartón, la suela vieja y otros engaños que el público desconoce.

Para CETE directo. - Salida trianera.
Para MARSELLA directo. - Salida semanal, admitiendo carga y pasajeros.

Pérdida
Se ruega a la persona que se haya encontrado un sobre conteniendo un documento privado y varias letras de cambio aceptadas por D. A. de S. y que se extravíen en la plaza de Ciegos, 1, 2, donde se dan más detalles y se le gratifica.

Se necesitan
de 10.000 a 15.000 pías. para negocio en marcha de buenos rendimientos. Razón: A. Sánchez, Jorge Juan, 3, entresuelo, derecha.

VELAS DE CERA
CHOCOLATES
QUINTIN RUIZ DE GAUNA
VITORIA

Antes de tomar la DENTINA CAÑIZARES
Las madres, que han usado otras preparaciones, aprecian la diferencia por sus maravillosos efectos. A las primeras cucharadas sosiega al niño, facilitándole, en todos los casos, el babeo y dentición difícil; quita el vómito, dolores de vientre, inflamación y toda clase de diarrea.

¡Cada madre hace grandes elogios de sus efectos!
Después de tomar la DENTINA CAÑIZARES
J. LUIS MARTÍN.

Fábrica de Ornamentos de Iglesia Justo Burillo y Comp.ª
Terciopelos-Tisúes en plata y oro fino a raice y plano. Espolines, Rasos y Noblezas en seda, metal plata y oro fino del mejor título, garantizado. Géneros especiales para trajes Corales, Damasos y toda clase de tejidos de seda. Pasamanería de seda, oro fino y plata y todo lo relativo al Culto Divino. Encajes y guarniciones de todas clases para Albas y Roquetes.

Diario
Año VI. Oficina
El fallecimiento del Sr. López Solano
Tributo de fraternidad
Ha muerto López Solano. La noticia, euda, escucha, me la ha dado en el tranvia de Godella un corresponsal.